
Vizitele de lucru la şcolile cu predare
în limba română din localităţile
Corjova şi Roghi din raionul Dubăsari

Ieri, 17 mai, funcţionarii Biroului politici de reintegrare au încheiat ciclul vizitelor de
lucru preconizate în teritoriu la şcolile cu predare în limba română. Gimnaziul din
localitatea Corjova, precum şi Gimnaziul Roghi din comuna Molovata Nouă au avut în
vizită de documentare reprezentanţii Biroului şi a Misiunii OSCE.

 

Tematica de documentare a instituțiilor de învățământ cu predare în limba română din
regiunea transnistreană şi mun. Bender a figurat pregnant pe agenda Biroului politici
de reintegrare, pe fondul unui proces complex de reflecție şi de vizibilitate a procesului
de implementare a Deciziei protocolare „Cu privire la asigurarea funcționării școlilor
moldovenești cu predare în grafia latină” semnate la 25 noiembrie 2017.

 

Discuțiile vizitei au vizat schimbul de opinii şi sugestii a cadrului didactic, a elevilor
privind condițiile de funcționare a școlilor, asigurarea unei bunei activităţi şcolare,
modernizarea infrastructurii terenurilor adiacente, continuând într-o manieră eficientă
întregul proces educațional. În acest sens, participanții au abordat subiecte în
contextul liberei circulaţii pentru posesorii carnetelor de elev și a cadrului didactic.
Managerii instituțiilor au menționat despre importanța ajutoarelor materiale unice,
alocate prin intermediul Programului activităților de reintegrare a țării și necesitatea
continuării abordării pe viitor, exprimând mulțumiri pentru efortul depus zilnic în
vederea reglementării pașnice a conflictului transnistrean.

 

Reprezentanții Misiunii OSCE în Moldova au donat instituțiilor de  învățământ
echipament ce cuprindea un videoproiector, laptop și set de mingi.

 

Acest moment a fost un bun prilej de a reafirma angajamentul autorităților şi de a
sublinia importanţa şi caracterul actual al acestor norme într-un context de



implementare a Deciziei protocolare menţionate.

 

Biroul politici de reintegrare va continua să acţioneze constant în vederea consolidării
respectului pentru şcolile cu predare în limba română, dar și pentru promovarea  şi
deschiderea autorităţilor de la Chişinău întru soluţionarea  eficientă a problemelor
înaintate.

         


